

Na naszej stronie internetowej poświęconej COVID-19 można znaleźć informacje o przetargach dotyczących zapotrzebowania na sprzęt medyczny.

Konferencja w sprawie przyszłości Europy jest dla Ciebie szansą na przedstawienie swoich pomysłów i kształtowanie przyszłości Europy. Zabierz głos!

Dostawy - 561792-2021

03/11/2021 S213

I. II. VI. VII.

Polska-Gdańsk: Odczynniki laboratoryjne

2021/S 213-561792

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2021/S 186-481665)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Komenda Wojewódzka Policji w Gdańsku

Adres pocztowy: ul. Okopowa 15

Miejscowość: Gdańsk

Kod NUTS: PL Polska

Kod pocztowy: 80-819

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Sekcja Zamówień Publicznych KWP w Gdańsku, ul. Biskupia 23, 80-875 Gdańsk

E-mail: zamowienia.publiczne@gd.policja.gov.pl

Tel.: +48 477414817/945/946/752/765/766

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://pomorska.policja.gov.pl>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

DOSTAWA MATERIAŁÓW I ODCZYNNIKÓW DO BADAŃ GENETYCZNYCH DLA POLICYJNYCH LABORATORIÓW KRYMINALISTYCZNYCH NA LATA 2022 - 2024

Numer referencyjny: 30/2021

II.1.2) Główny kod CPV

33696500 Odczynniki laboratoryjne

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest dostawa materiałów i odczynników do badań genetycznych dla policyjnych laboratoriów kryminalistycznych na lata 2022–2024. Przedmiot postępowania nie jest objęty wykazem załącznika nr 15 do ustawy z dnia 09.09.2019r. o zmianie ustawy o podatku od towarów i usług oraz niektórych innych ustaw (Dz.U.2019, poz.1751). Zamawiający w rozdziale VII SWZ określił wymagania dotyczące składania oferty przez wykonawców wspólnie ubiegających się o udzielenie zamówienia wraz z opisem tych wymagań. Zamawiający dopuszcza możliwość składania ofert częściowych na zadania: 1 – 37. Zamawiający przewiduje możliwość unieważnienia przedmiotowego postępowania, jeżeli środki, które Zamawiający zamierzał przeznaczyć na sfinansowanie całości lub części zamówienia, nie zostały mu przyznane. Szczegółowy opis znajduje się w SWZ.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

29/10/2021

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2021/S 186–481665

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.1.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje na temat aukcji elektronicznej

Zamiast:

IV.1.6) Informacje na temat aukcji elektronicznej

Wykorzystana będzie aukcja elektroniczna

Proszę podać dodatkowe informacje na temat aukcji elektronicznej:

Zamawiający przewiduje aukcję elektroniczną na zadanie nr 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 11, 14, 15, 16, 17, 18, 20, 21, 22, 23, 28, 30, 32, 34, 36, 37. Adres strony internetowej: <https://aukcje.uzp.gov.pl>.

Elementy, których wartości będą przedmiotem aukcji elektronicznej.

Kryterium oceny: cena – 60 %

Szczegółowe informacje znajdują się w SWZ w rozdziale III. POSTANOWIENIA OGÓLNE

Powinno być:

Zamawiający nie przewiduje zastosowania aukcji elektronicznej na żadne zadanie niniejszego postępowania.

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 25/10/2021

Czas lokalny: 09:30

Powinno być:

Data: 22/11/2021

Czas lokalny: 10:30

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą

Zamiast:

Data: 22/01/2022

Powinno być:

Data: 19/02/2022

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 25/10/2021

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 22/11/2021

Czas lokalny: 11:00

VII.2) Inne dodatkowe informacje: